
АНОТАЦІЯ 

 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ЕНТОМОЛОГІЯ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни:  надання здобувачам вищої 

освіти знань і формування професійних умінь щодо захисту 

сільськогосподарських культур від шкідливих організмів, впровадження у 

виробництво інтегрованої системи захисту посівів в умовах конкретного 

господарства з урахуванням конкретних умов, видового складу шкідливої і 

корисної флори та фауни. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  отримання знань щодо 

основних принципів взаємовідношень між організмами, популяціями і 

угрупуваннями та навколишнім середовищем: розуміння дії хімічних речовин, 

фізичних полів та біологічних агентів на життєдіяльність організмів; навчити 

визначати шкідливих комах, проводити обстеження різних польових угідь і 

багаторічних насаджень; знаходити місця концентрації шкідників за окремими 

ознаками пошкоджених росли, характером заселення культур при високій і 

слабкій чисельності шкідників, вивчити ситуації, при яких планується 

застосування різних методів і заходів захисту сільськогосподарських культур від 

пошкоджень шкідниками, або накопиченню корисної фауни з подальшим її 

використанням. 

Компетентності: 

Загальні  
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
Фахові  
ФК 1.  Здатність проводити фітосанітарну діагностику хвороб рослин, 

комах, кліщів, нематод, гризунів та бур’янів за новітніми принципами і методами. 

ФК 6.  Здатність оцінювати фітосанітарні ризики (біологічні, екологічні, 

економічні) внаслідок занесення чи поширення регульованих шкідливих 

організмів.  

ФК 7. Здатність здійснювати фітосанітарний моніторинг щодо виявлення, 

ідентифікації та визначення особливостей біології та екології шкідливих 

організмів в Україні та відповідно до угод СОТ, СФЗ, європейських вимог. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Коректно використовувати доцільні методи спостереження, 

опису, ідентифікації, класифікації, культивування об’єктів агробіоценозів та 

підтримання їх стабільності для збереження природного різноманіття. 

ПРН 9. Ефективно планувати час для отримання прогнозованих 

результатів діяльності із захисту і карантину рослин.  



ПРН 10. Навчати, контролювати і оцінювати професійні навички 

працівників, задіяних у виконанні заходів із захисту і карантину рослин  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Біологія  та екологія комах 

Тема 2. Методи захисту рослин від шкідників 

Тема 3. Багатоїдні шкідники. 

Тема 4. Шкідники озимої пшениці, кукурудзи та інших зернових злакових 

культур. 

Тема  5. Шкідники зернобобових і кормових бобових культур 

Тема 6. Шкідники овочевих та плодово-ягідних культур 

Тема 7.   Шкідники зерна та продуктів його переробки при зберіганні 

 

Трудомісткість: Загальна кількість годин 135 год. Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю - екзамен 

 


